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TILLTRO
är Lindberga församlings församlings- 

tidning sedan 2019. Utkommer 4 gånger/år. 
Församlingstidningen delas ut som  
samhällsinformation till alla hushåll i  

Lindberga församlings geografiska område.

Besök gärna vår hemsida:
www.svenskakyrkan.se/lindberga

ANSVARIG UTGIVARE
Niklas Strandberg, kyrkoherde

REDAKTIONSRÅD
Maria Liljhammar, Bertil Karlsson, Jenny 

Grimbeck, Ebba Lindkvist och  
Niklas Strandberg. 

OMSLAGSFOFO
Bröllopsfotograf Nicole Henriksson  
och Ungdomsledare/Kommunikatör  

Ebba Lindkvist testar på ett #kärlekshopp  
i Lindbergs prästgårdstomt.

Foto: Ludvig Werner

     Kontakta oss
Livet är fullt av stora händelser där dop,  

bröllop och begravning är några av dem. Vårt  

kansli hjälper till med att boka tid och plats  

utifrån era önskemål. 

Våra öppettider är: måndag, tisdag & torsdag 

09:00-15:00. Onsdagar 13:00-15:00 och  

fredagar 09:00-12:00.

Våra kontaktuppgifter är:  
Växelnummer: 0340 64 11 00

E-post: lindberga.forsamling@svenskakyrkan.se

Adress: Lindberga församling, 432 92 Varberg 

Kyrkoherde Niklas Strandberg, 0340 64 11 01

Handslagets beröring är vikt ig!
Vet du vad jag saknar i dessa tider! Jag saknar handsla-
gets beröring när jag möter människor! I dessa tider så 
försöker vi alla dra vårt strå till stacken genom att hålla 
avstånd, tvätta händerna, tänka på våra medmänniskor 
- samtidigt som livet och verkligheten rullar framåt...

Det kan te sig märkligt att det är så viktigt med att en 
handflata trycker sig emot en annan handflata i någon 
eller ett par korta sekuder. Men genom den sekun-
den så kan du avgöra vad den andre vill. En del av oss 
människor vill att motparterns styrka i handslaget är 
av den kraftigare modellen, medan andra önskar den 
lite mer lättsammare. Oavsett styrka så sker ett möte.

Jag tror att detta möte är viktigt för genom handslaget 
kan vårt inre börja arbeta. Hjärnan sorterar ut käns-
lorna om det är ett kärt återseende eller om det är ny 
okänd bekantskap som ännu inte har gjort ett avtryck 
i dig. 

Mötet som startar med ett handslag kanske då blir 
som en ”omfamning-light” där båda parter ändå håller 
en viss form av distans till varandra. Om tilliten och  
relationen gemensamt fördjupas kanske handslaget 
övergår till omfamning. 

Jag vill tro att Gud dagligen vill sträcka ut sin hand 
till oss för att säga ”Godmorgon” eller ”Bra jobbat”. 
När vi sedan är redo och känner både tillit och tilltro 
till Guds närvaro, så är Guds armar alltid öppna för  
omfamning!

Du omger mig på alla sidor,
jag är helt i din hand
Ps 139:5

NIKLAS STRANDBERG
Kyrkoherde

Foto: Elina Sj öw
all



Foto: Elina Sj öw
all

Häromdan färgade jag mitt hår. Färgen 
heter gyllenbrun kanel. Känn på ordet, 
gyllenbrun kanel... visst blir man varm?! 

Lite den känslan har jag i hela kroppen. På morgo-
nen går jag ner till pannan och eldar, en härlig doft  
sprider sig som ibland stannar kvar i kläderna hela 
dagen, jag ser och hör korna runt huset, tar med mig 
några ägg upp från skafferiet i källaren och familjens 
frukost börjar göras iordning, ungefär där slår den mer 
röriga verkligheten till och det något kaotiska livet 
med att ha en ettåring och en unghund blir påmind. 

I Stamnared har vi landat, denna lilla pärla på jorden. 
Jag som trodde Halland var en lång blåsig slätt, har  
istället mötts av berg och dalar och vyer som är svårslag-
na. Det känns fint att bo i församlingen, att vara en del 
av myllan. Jag hoppas att just du ska komma förbi mitt 
rum på en kaffe eller te, hälsa på något lustigt Corona-
sätt, att vi ska vara nyfikna på varandra. 

Kanske prata djupt om livet eller löst om vädret som 
vi gör i detta land, för det är så vi lär känna varan-
dra. Så gör vi medans apornas sätt att bonda är att  
rengöra varandras päls. 

Min önskan är att du ska ska få bli bemött såsom vi, 
jag och min familj, blev av grannarna när vi flyttade in 
i augusti eller som jag blev min första dag på jobbet, 
vilka kollegor, vilka människor. 

Kanske är det just i denna tid som vi blir extra  
omsorgsfulla mot varandra, när livet har blivit lite  
skörare, när allt inte tas för givet, när vi inser att allt 
bara är till låns. 

Gud, all kraft utav dig är ett lån, om du inte lyfter 
och bär mig vart tager jag då vingar ifrån.

Denna text har jag haft i mitt inre sedan jag såg den 
på altartavlan i kapellet under mitt  konfirmationslä-
ger. Kraften i orden blir tydligare för varje år. Inte jag, 
utan, Gud i mig och dig.

Lindberga församling, 
nu kör vi!!!

				    MIRJAM FORS         

			                       Församlingspräst
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GYLLENE KANEL



För arbetets skull blev det tråkigt när flera vigslar blev 
inställda eller flyttade. Men när brudparen behövde 
tänka om på grund av restriktioner så såg Nicole att 
deras egna önskningar kom fram mycket tydligare. 

Att behöva minska på inbjudningskorten behövde 
inte vara något negaivt, man kunde också avstå den 
dyra festlokalen när antalet blev färre och istället  
besöka en mysig restaurang eller ha knytkalas i en lada, 
som paret själva kunde välja. 

Nicole berättade vidare att hon upplever den delen av 
pandenmins förändringar som positiv. Att detta skapar 
nya kloka tankar över vad som egentligen är viktigt vid 
vigseln mer än vad som ”alla andra säger att man skall 
ha med”. 

Avslutningsvis så fick Nicole frågan om varför hon 
tycker om just Lindbergs församling så mycket. Hon 
formulerade många fina meningar om den frågan, men 
det som stod ut mest var orden öppenhet och nytän-
kande. En öppen och välkomnade församling som är 
trevlig att vara i, där gemenskapen är stor. Men även en 
nytänkande församling som vågar testa nya grejer och 
som vågar gå utanför boxen.

EBBA LINDKVIST

Nu ligger hösten framför oss och det kan vara en  
härlig nystart för många. Kanske är det så att man  
byter jobb, kanske skaffar man sig ett nytt intresse, eller 
så gör man som Nicole Henriksson och fotar vigslar! 

När Nicole berättar om alla hennes uppdrag får man 
en god känsla att hon har fotograferat många bröllop. 
Hon berättar att det har nog blivit över ett par hundra 
vigslar, där ett par av dem har varit just i vår försam-
ling.  Alla vigslar har kärlek och glädje som tema och 
det märks på Nicole att hon blir engagerad när hon  
berättar om både saker som varit förutsedda och  
händelser som blivit oförutsedda när hon varit ute på 
uppdrag. 

Nicole berättar också att det är viktigt att kyrkan 
”hänger med i tiden” och hon skrattar samtidigt som 
hon nämner både prällfies och kärlekshopp. Prällfies 
är när prästen tar kort på brudparet med sin mobil-
telefon och en del av prästen syns i bilden. Kärleks- 
hoppet är ett hopp som sker med brudparet (med eller 
utan anhöriga). 

Nicole fick frågan om hur hennes bröllopssommar 
har sett ut, när det nu varit restriktioner kring antal  
närvarande. Hon svarade lite oväntat, att både hon och 
brudparen uppskattade nog dessa förändringar. 

NICOLE HENRIKSSON
Bröllopsfotograf!
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Vill du se hela intervjun med Nicole, använd QR- 
koden eller gå in via församlingens hemsida!



#KONFA20SOMMAR
En oförglömlig sommar!

Lördagen den 4 juli konfirmerades 19 ungdomar efter att ha träffats i stort sett varje dag under de första tre 
veckorna på deras sommarlov. Lägervistelse på Gullbrannagården och utfykter till bland annat Kungs- 
bygget i Våxtorp och hoppborgshinderbanachallange! En sommar som hade både väder och Guds vind med sig 
i vårt konfa-gäng! Nu önskar vi dem lycka till i livet, stärkta av tro och hopp, att bära med sig och dela vidare! 
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KYRKANS LITURGI
Lekplats med blick mot Gud

Liturgi är ett spännande ord på så kallat ”kyrkiska”. 
Kanske har du hört talas om det, kanske är det en ny 
bekantskap som du nu skall göra. 

I kyrkan finns det en ordning, en struktur på den rit 
som vi kallar för Gudstjänst. Hur den sammansätt-
ningen och uppbyggnaden kring de olika momenten 
finns i vår kyrkohandbok. Vi har i Gudstjänsten, fyra 
olika huvudteman: Samling, Ordet, Måltiden och 
Sändningen. Hur dessa gestaltas av de som medverkar 
i Gudstjänsten kan vi kalla för liturgi. 

Gudstjänsten är inte prästens show - även om prästen 
är en del av de som leder gudstjänsten. Lika viktig är 
de närvarande i församlingen, vaktmästaren, kantorn, 
solisten, kyrkvärden, gudstjänstvärden och alla andra 
som befinner sig i kyrkans heliga rum.

Så varför firar vi Gudstjänst tänker du. Svaret hittar vi 
i Paulus ord till församlingen i Korinth i 2 Kor 4:15 
”Allt detta sker för er skull, för att nåden skall nå allt 
fler och hos allt fler väcka en överflödande tacksamhet, 
till Guds ära.” Alltså har Gudstjänsten sin grund i vad 
Gud har gjort, vilket väcker vår kärlek och lovsång och 
den syftar också till att allt fler skall få del av denna nåd 
och stämma in i lovsången. 

Genom att använda allt det vi är och har i form av röst 
och kropp, sinne och ande gestaltar vi vår lovprisning 
över Guds omsorg och över att vi har fått nåden att få 
uppleva livet och att ge det vidare. 

I liturgins språk får vi komma precis som vi är inför 
Gud, utan masker och roller. Det som gestaltas är en 
hyllning från oss till Gud, från det jordiska till det 
himmelska, från det immanenta till det transendenta.

Liturgin ser olika ut beroende på vilken typ av Guds-
tjänst du närvarar på. Vid en Högmässa kan det vara en 
hög och rik liturgi med symbolik som ibland behöver 
tänkas lite extra kring för att förstå. Vid en kvällsguds-
tjänst eller en temagudstjänst som är Taizéinspirerad är 
liturgin inte lika framträdande, men den finns där. Vid 
en tredje Gudstjänst kanske liturgin greppar tag i ditt 
inre på ett nytt sätt.

Du får också vara med och leka! Hos oss får du hitta 
din stund och din plats på vår Gudstjänstlekplats. 

För när vi medvetet eller omedvetet levandegör litur-
gin som lever i skärningspunkt mellan det mänskliga 
och det gudomliga och mellan det univesella och det  
specifika kan uppenbara för oss vad inkarnationens 
mysterium innebär. 

NIKLAS STRANDBERG
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KYRKAN FINNS HÄR
Du är inte ensam!

Livets  puls  i  Lindberga församlings geografiska område pågår.  
Mitt  i  en världsvid pandemi .  Året  2020 kommer vara annorlunda.

Vi f inns för dig i  både glädje  och sorg .  Du är inte  ensam!

Sommaren 2020 har nu fått passera förbi oss.Vi har alla fått 
vara oerhört tålmodiga i att försöka hålla på de restriktio-
ner och rekommendationer som Folkhälsomyndigheten och  
regeringen beslutat om. 

I skrivande stund så gäller detta fortfarande och vi får  
fortsätta hålla avstånd till varandra, tänka på att tvätta  
händerna ofta och känna av lite extra hur vi mår. Detta gör vi 
av omsorg till oss själva och vår medmänniska. 

Som prognoserna i världen ser ut just nu innebär det 
att vi får öva vårt tålamod ett tag till. Men oavsett vilka  
restriktionerna blir så kommer livets puls att fortsätta, det 
blir en höst och en vinter även i år. 

Lindberga församling fortsätter att finnas som ett stöd 
och anpassar verksamheten efter rådande rekommenda-
tioner. För mer information om vad som gäller just den  
verksamheten som du vill delta i hittar du på församlingens 
hemsida: www.svenskakyrkan.se/lindberga 

Telefonsamtal/Chatt
Om du känner att du behöver prata med någon så får du 
gärna ringa till någon av prästerna eller till diakonen. Du  
hittar deras kontaktuppgifter på vår hemsida, alternativt 
ringa till vår växel 0340 64 11 00. Du vet väl också om att 
du kan ringa till jourhavande präst varje dag på året mellan 
klockan 21:00 - 06:00, telefonnumer 112, begär att bli kopp-
lad till jourhavande präst. Jourhavande präst finns också som 
chatt-funktion (googla jourhavande präst chatt). 

Behöver du hjälp
Du som är äldre/tillhör en riskgrupp kan få hjälp med  
exempelvis matinköp, apoteksärenden eller något annat som 
vi kan hjälpa dig med. Församlingens diakon samordnar 
kontakt med våra ideella som kontaktar dig. Du når diakon 
Siw på telefonnummer 0340 64 11 04 

Öppen kyrka
Välkommen att sitta ner i ro och vila tankarna lite, våra  
kyrkor är öppna på mellan 07:00 - 16:00 på vardagar.
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PPPSSSAAALLLMMMEEENNN
"Låt gulna varje blad på kvist,
låt falna varje strå;
Guds rika nåd, det vet jag visst,
den aaaaaaa aa aaaa ."

- KORSORDET - 
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1:a pris!
BER T I L  BÖRJESSON

Lindberg

2:a pris!
JAN TROEDSSON

Varberg

3:e pris!
MARGI TA  S JÖWALL

Barnabro

Skicka in lösningen till oss!
Skicka in lösningen på de gula raderna till 

* E-post: lindberga.forsamling@svenskakyrkan.se 
* Brev till Lindberga församling, 432 92 Varberg

* Församlingens postlåda utanför Lindbergs skola.

Glöm inte att skriva ditt namn, telefon- 
nummer och eventuell e-postadress!

Vinster att vinna!
  Tre (3) vinnare kommer efter inlämnings- 

datum passerat att meddelas via telefon  
eller e-post att de vunnit korsordspris.

   1a pris: Korsordsmugg, 1 kg kaffe & penna
   2a pris: Korsordsmugg & penna
   3e pris: Korsordsmugg

Sista inlämningsdag för  
korsordet är den

 15 november 2020

FACIT för kryss 2-2020VINNARE KRYSS -2020
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PPPSSSAAALLLMMMEEENNN
"Skogens grenar glittrar,
och aaa aaaaaaaa aaa
fåglarna, som kvittrar,
sjunger: Gud är god,
Gud är god."
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VI VÄLKOMNAR 
NYA MEDARBETARE

MIRJAM FORS

EBBA LINDKVIST
Ungdomsledare/Kommuniktör

Församlingspräst

Ebba är nybakad student men en  
veteran i kyrkliga sammanhang. I vår  
församling kommer Ebba att ha en  

kombinerad tjänst som innefattar arbete 
med Kyrkis, TacoTorsdag, Konfirmander  
och Ungdomsgrupp. Den andra delen  

kommer hjälpa församlingen kring  
kommunikation, sociala medier, affischering, 

livesändning och hjälp i redaktionsrådet.

Du når Ebba på telefon 0340 64 11 21 eller 
mail: ebba.lindkvist@svenskakyrkan.se

Mirjam kommer närmast från Linköpings 
stift där hon arbetade som kaplan för  

Vårdnäs stiftsgård och stiftsutveckling kring  
konfirmandarbete. I vår församling kommer 
Mirjam att arbeta med kyrkliga handlingar, 

Vuxenväg till tro, och att hitta nya former för 
att vi skall utöka & utöva själavårdssamtal. 

Du når Mirjam på telefon 0340 64 11 02 
eller mail: mirjam.fors@svenskakyrkan.se
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TACK
FÖR ATT DU ÄR MEDLEM
DETTA OCH MYCKET MER ÄR MÖJLIGT TACK 
VARE ATT DU ÄR MEDLEM I SVENSKA KYRKAN

MESSY CHURCH Diakoni KÖRKONSERTER
SJÄLAVÅRDSSAMTAL    VÅRT HUS I TRÖNNINGE     VIGSLAR

Konfirmander   TORPA KYRKA   SOPPLUNCH
GUDSTJÄNSTER     BARN/VUXENKÖRER         GODis
DOPGUDSTJÄNSTER STAMNARED

SJUKHUSKYRKAN   Klosterträdgården    J E S U S

TELEFON         0340 64 11 00 (vx)
HEMSIDA        www.svenskakyrkan.se/lindberga
FACEBOOK     www.facebook.com/lindbergaforsamling
INSTAGRAM   lindbergaforsamling

HÄRLIGA MEDARBETARE  Tala Film Tala Liv 
LINDBERGS KYRKA   FÖRTROENDEVALD
Ungdomsgruppen   TACOTORSDAG   KYRKIS   VIGSELGUDSTJÄNST

BEGRAVNINGSGUDSTJÄNSTER   GODA RETREATER

MÖTESPLATS   Valinge kyrka G U D
STAMNAREDS KYRKA   EKONOMISKT STÖD

Välkommen till världen påse!
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VERKSAMHETER
under Hösten 2020

BARN, FAMILJ & ALLAw
KYRKIS, för föräldrar & Barn (Öppna förskolan)
Träffas fredagar 09:30-12:00 i Vårt Hus i Trönninge.  
Vi sjunger, spelar, leker, pysslar, pratar och har det skoj!

TACOTORSDAG, för dig i årskurs 5-7
Träffas torsdagar mellan 15:00-17:00 i Vårt Hus i  
Trönninge där du förutom kan äta taco, gör läxor, spela 
spel, softa, umgås och skratta!

GODIS, från årskurs 8 och äldre
Vi träffas i Lindbergs församlingshem på söndagar 
klockan 16:00-18:30. Programmet är varierat, allt från 
film till spel och utflykter med äventyr. 

MESSY CHURCH, för hela familjen
En annorlunda gudstjänst i Vårt Hus, där vi äter en  
måltid tillsammans, pysslar vid olika stationer, samtalar 
tillsammans och avslutar med andakt. 

TALA FILM - TALA LIV, för alla
Vi träffas i Lindbergs församlingshem vid tre onsdags-
kvällar mellan 18:00- senast 21:00 under hösten och 
tittar på film. Efter filmen samtalar vi om den utifrån 
några frågeställningar.

SOPP-LUNCH, för daglediga
Sopplunchen är under höstterminen inställd på grund 
av pandemin som råder. Vi hoppas och ber att vi skall  
kunna starta upp till våren! Håll utkik!

 
Våra fantastiska körer!
MUSIKLEK, för barn 4-5 år
Vi träffas tisdagar i Vårt Hus i Trönninge där vi  
leker med rörelser, sång och musik. Ibland tar vi fram  
rytminstrumenten och blir en hel orkerster. Vi får  
också lära känna superhjältarna från Bibeln

SINGO, för barn i årskurs F-2
Singo träffas onsdagar mellan klockan 14:00 till 
och med 14:45 i Lindbergs församlingshem. Vi mellan-
målar på korv med bröd och har skoj!

MIX-kören, för barn i årskurs 3-5
Mix-kören träffas tisdagar mellan klockan 14:45 
till och med 15:30 i Lindbergs församlingshem. 
Vi mellanmålar på korv med bröd och har skoj! 

MAX-kören, för barn i årskurs 6-9
Träffas onsdagar i Vårt Hus mellan klockan 15:15-
16:15. Vi sjunger allt från gospel till rock.

THE PARISH BAND, för barn i årskurs 3-6
För dig som vill spela instrument i en grupp. Vi träffas 
i Lindbergs församlingshem på tisdagar mellan klockan 
15:45-16:30.

NOVA-kören, för dig som vill sjunga tillsammans!
Du är varmt välkommen, van som ovan sångare!  
Tisdagar 18:30-20:00 i Valinge kyrka, kontakta Barbro 
0340 64 11 06.

LITO-kören, som firar 90-års jubileum i år!
Vi övar torsdagskvällar i Valinge kyrka i två grupper. 
Ledare är Eva 0340 64 11 05.

LINDBERGA-kören, pausar under hösten 2020.
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De flesta av församlingens 
grupper startar vecka 36, 
för mer info om alla våra 

verksamheter och kontakt-
personer finns på

www.svenskakyrkan.se/
lindberga



Du vet väl att det är kyrkoval nästa år!

VILL DU STÄLLA UPP SOM FÖRTROENDEVALD?

För mer information, kontakta  
pastorsexpeditionen 0340 64 1100

eller läs mer här:

www.svenskakyrkan.se/kyrkoval/stall-upp

KOM
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JULM
USIK

 
Våra fantastiska körer!

4 oktober, 17:00 - JAG VILL DANSA MED ÄNGLARNA - Singo.
25 oktober, 17:00 - KOM! LÅT OSS SJUNGA FÖR FREDEN - Mix-kören.
22 november, 17:00 - HAN ÄR PÅ GÅNG - The Parish band och Max-kören.

BARNENS LUCIAGUDSTJÄNST JUBILEUMSKONSERT LITO 90 ÅR
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TILLSAMMANS MED 
NOVAKÖREN får du sjunga 

fantastisk JULMUSIK.  
Ge dig denna möjligheten!

Vi övar tisdagarna 1, 8, 15 och  
22 december samt 4 januari klockan 

18:30-20:00. Stora finalen blir  
Trettondagens gudstjänst: 

EN STJÄRNA LYSER SÅ KLAR!
Visst är du intresserad!
Hör av dig till Barbro Geresand

0340 64 11 05, barbro.geresand@svenkyrkan.se

13
 december

15:00

20 

december

15:00

SE VÅRA BARNKÖRER SJUNGA LIVE PÅ FACEBOOK!
www.facebook.com/lindbergaforsamling

17:00
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10 
november

18:00

Ledamöter & ersättare i  
Kyrkofullmäktige kallas  

härmed till sammanträde i 
Lindbergs kyrka den  
10 november, 18:00

För övriga som är intresserade om vad 
som tas upp på mötet - kan ev följa detta 
via vår livesändning som visas på vår hem-
sida: www.svenskakyrkan.se/lindberga.

 
Kyrkofullmäktige är församlingens högst beslutande organ 
och består av förtroendevalda, valda av dess medlemmar.

NU FÖRBEREDER VI HÖSTEN 

PÅ KYRKOGÅRDARNA

Foto: A
nnika Lindqvist

Under All helgona veckan (vecka 44) kommer våra vaktmästare att 
lägga lite extra omsorg på våra fyra kyrkogårdar i Torpa, Lindberg,  

Valinge och Stamnared. 

De samlar ihop de löv som fallit från träden, städar över alla gång-
ar och gräsytor och pyntar fint inför hösten och vinterns antågande. 
För er som har tecknat ett gravskötselavtal kommer de att ta bort  

sommarblommorna och lägga ut granrisdekorationer.

Församlingen kommer också öppna upp vårt gravkapell vid Lindbergs 
kyrkogård, där du kan komma och tända ett ljus för någon som du 

saknar. Det finns också möjlighet för dig att sätta upp ett fotografi. 
Vill du att vi tar en papperskopia på fotografiet och sätter upp, kom 
in till oss på församlingsexpeditionen eller kyrkogårdsexpeditionen.
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Du vet väl om att du kan dela 
vår gudstjänstgemenskap hemifrån!

Söndagar

10:00
Varje söndag har vi ett filmcrew som har  

förberett för dig att se vår gudstjänst. Just i 
dagsläget använder vi oss utav församlingens 
konto på facebook. Men vi utvecklar ständigt 

våra mediekanaler och försöker hitta möjlighe-
ter att nå ut - så håll utkik på vår hemsida.

Har du en telefon som kan läsa av QR-koder? 
(använd mobiltelefonens kamera och håll  

framför symbolen nedan).

Fredagar

09:30

KOM TILL KYRKIS!!! 
Församlingens öppna förskola på  

fredagar mellan 09:30-12:00. Sjung 
och lek med Ebba, Ewa och Barbro!

VÅR T  HUS  i  Tr önn inge !

KOM TILL TACOTORSDAG!!! 
För dig som går i 5:an, 6:an & 7:an!  

Torsdagar mellan 15:00-17:00! Ät, spela, 
lek, läxläs eller bara softa i soffan! Kom!

VÅR T  HUS  i  Tr önn inge !

Torsdagar

15:00



SÖNDAGEN DEN 4 OKTOBER
Den helige Mikaels dag
10:00 Högmässa i Valinge kyrka
17:00 Barnens Gudstjänst i Valinge kyrka
            Singo-kören medverkar

SÖNDAGEN DEN 11 OKTOBER
Tacksägelsedagen
10:00 Högmässa i Valinge kyrka
            Delar av LiTo-kören medverkar

SÖNDAGEN DEN 18 OKTOBER
19 söndagen efter trefaldighet
10:00 Högmässa i Valinge kyrka
          Nova-kören medverkar 

SÖNDAGEN DEN 25 OKTOBER
20 söndagen efter trefaldighet
10:00 Högmässa i Valinge kyrka
17:00 Barnens Gudstjänst i Valinge kyrka 
            Mix-kören medverkar

SÖNDAGEN DEN 22 NOVEMBER
Domsöndagen
10:00 Högmässa i Valinge kyrka 
17:00 Barnens Gudstjänst i Valinge kyrka
              The parish band medverkar

SÖNDAGEN DEN 29 NOVEMBER
Första söndagen i advent
10:00 Högmässa i Lindbergs kyrka
            Invigning av kyrkan, Församlingens körer

12:00 Öppen kyrka till ca 15:00 med körsång

SÖNDAGEN DEN 6 DECEMBER
Andra söndagen i advent
10:00 Högmässa i Lindbergs kyrka

SÖNDAGEN DEN 13 DECEMBER
Tredje söndagen i advent
10:00 Högmässa i Valinge kyrka
15:00 Singo-körens Luciagudstjänst
17:00 Mix-körens & TPBs Luciagudstjänst

SÖNDAGEN DEN 20 DECEMBER
Fjärde söndagen i advent
10:00 Högmässa i Valinge kyrka 
15:00 Konsert i Lindbergs kyrka
                  LiTo-kören firar 90 år

TORSDAGEN DEN 24 DECEMBER
Julafton
10:00 Krubbgudstjänst i Valinge kyrka
23:00 Midnattsmässa i Lindbergs kyrka
            Sång av Sofia Eriksson, Maria Johansson och Niklas Strandberg

KOM GÄRNA PÅ GUDSTJÄNST!
På grund pandemin och för att minska smittspridning, så följer vi FHM rekommendationer, med maximalt 50 personer, därför 
behöver du anmäla dig när du skall komma! Men du vet väl att du också kan följa Högmässan direkt/live via vår församlings 

facebooksida (www.facebook.com/lindberga).

Reservation för ändringar. Aktuella tider och kyrkor finns 
på vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/lindberga

Live

Live

Live

Live Denna symbol betyder att det är endast livesändning.
gudstjänst utan församling, för att alla kör-barn skall få plats!

I första hand de som fått inbjudan till minnesgudstjänsten,  
men ring vår expedition och boka din plats. 

Live

Live

LÖRDAGEN DEN 31 OKTOBER
Alla helgons dag
10:00 Gudstjänst i Valinge kyrka
17:00 Minnesgudstjänst i Valinge kyrka
               Kvartettsång 

SÖNDAGEN DEN 1 NOVEMBER
Alla själars dag
10:00 Högmässa i Valinge kyrka 
17:00 Minnesgudstjänst i Valinge kyrka
18:30 Minnesgudstjänst i Valinge kyrka
            Nova-kören medverkar

SÖNDAGEN DEN 8 NOVEMBER
22 söndagen efter trefaldighet
10:00 Högmässa i Valinge kyrka 
            Delar av LiTo-kören medverkar

SÖNDAGEN DEN 15 NOVEMBER
Söndagen före domsöndagen
10:00 Högmässa i Valinge kyrka

Live


